

要闻简报

217名法轮功学员被迫害致死

到6月4日止，已知217名法轮功学员被江泽民残酷迫害致死。亲爱的读者，如果这些无辜的受害者中有您的父母兄弟姐妹，您的亲朋好友，您会怎么思考和对待？这些重获身体、心灵新生的千千万万法轮功学员能不坚持炼功吗？能不上访说法轮功好吗？我们呼吁正直善良的人们抵制江泽民发动的这场邪恶迫害。

河南拘留所活活吊死老年学员

一老年学员，2001年正月初三被从北京押到河南南阳市永安路公安局行政拘留所，遭毒打。初九上午暴徒用手铐和皮带把老人的一只手吊铐在房门窗钢筋上方，让脚离地，只让脚尖轻轻触地，另一只手用皮带使劲把胳膊撕拉向一边拉紧吊起，老人被活活吊死！

北京母女被派出所诱骗绑架

北京一中任音乐教师，法轮功学员张小杰5月26日傍晚被东交民巷派出所诱骗非法拘留。该派出所逼几天前被转化的原法轮功学员高亚萍打电话约张见面聊聊，张小杰抱着一岁多的孩子前往赴约被抓，强迫送到东城“转化班”遭受折磨。

福建学员四次被送精神病院

陈碧玉原是中国工商银行福建省福州市台江支行职工，曾三次被关进看守所，四次被关进精神病医院，受到非人的药物等摧残，最后被单位强行开除。

迫害法轮功的暴徒大多是贪官污吏

北京市劳教局长周凯东因涉嫌贪污2000万元的经济案，被司法部门依法批准逮捕。99年元旦后，周曾到处抛头露面，扬言“要与法轮功拼个你死我活”，局内干警们称其为“土匪头子”。

英两大党领袖表达关注法轮功事件

英国大选前夕，两大政党党魁——执政工党首相托尼·布莱尔、保守党主席威廉·黑格，和一些大教区主教，复信给“英国公众支持法轮功学员信仰自由协会”，表达对法轮功事件的关注。两大政党的首脑都一致认为中国政府对待法轮功学员的行动，违背国际公民人权条款。

香港大律师们为法轮功辩护

香港大律师们发出警告说任何试图立法反对法轮功或其他组织的举动都将会威胁到香港宪法保障的自由。大律师公会主席艾伦·梁说，香港政府禁止法轮功毫无理由。声明说，“如果政府被允许去压制或改变一个人的思想和信仰，这个人将失去使之成为一个人的东西。”

法轮功在意大利获支持 议员盛情邀请李洪志老师访问

意大利（AGI）新闻社罗马5月18日报导，议员马尔克-巴内拉及其跨国激进党人将要求共和国总统钱皮和新当选的总理贝鲁斯科尼接待法轮功创始人李洪志大师。

在罗马举行记者招待会

5月18日，在跨国激进党主持下，法轮功学员在意大利首都罗马举行了一次记者招待会，揭露江泽民当局肆意践踏宪法及人权迫害大陆法轮功近万学员的事实。法轮功发言人张而平及意大利学员介绍并回答了有关法轮功及其在中国的遭遇等问题。

欧盟议员马克-巴内拉先生以及跨国激进党秘书长出席了这次记者招待会并发言支持法轮功的人权及信仰自由。巴内拉先生表示感谢法轮功学员对信仰自由表现出的勇

气。他盛情邀请李洪志老师到意大利访问并将敦促意大利领导人及其总统接待李老师。

意大利都灵举行座谈会

5月16日晚，意大利新宗教研究中心在都灵举行了关于中国宗教问题的座谈会。米兰市天主教使团机构的波立提神父通过列举事实以及中共文献阐述了中共当局一直奉行封杀迫害信仰自由的政策。法轮功学员向听众介绍了他修炼法轮功后的亲身受益的体会以及中国官方宣传的失实和歪曲，并就法轮功及其在江泽民政权下遭受到的非法迫害作了说明。与会者听完座谈会后纷纷表示对法轮功在中国的遭遇表示同情。当地媒体对此也作了客观积极的报导。中国在当地的外交官员曾企图阻止座谈会，但遭拒绝。

世界各地法轮大法弟子以多种方式 庆祝大法洪传九周年暨第二届世界法轮大法日



法国巴黎学员庆祝留影

九年前，一九九二年五月十三日，在中国，一个举世无价的修炼系统第一次展现于人类。那一天，法轮大法——这无比珍贵的礼物由李洪志先生首次留给了世人。

这一时刻史无前例、据历史渊源而惊天动地。为纪念这一伟大的历史时刻，基于同一共识，澳大利亚、英国、加拿大、法国、德国、香港、北欧、瑞士、新加坡、台湾、以及美国的法轮大法修炼者，用特殊的形式

表达了一个共同的愿望——这些国家的法轮大法协会联合宣布2000年5月13日为第一届世界法轮大法日。

九年来，那些找到法轮大法的修炼者们，遵循着真善忍的永恒准则，身心极大地获益。法轮大法不仅在中国，而且在世界日益增长的其它地区改变了亿万人的生活。

此时此刻，我们没有忘记在中国的修炼者们。他们为了全体中国民众重获信仰自由的权力，正在不懈的继续努力着。我们在此邀请世界上所有善良的人们，请和我们一道，表达对那些为了信仰而献身的人们支持和鼓励。

今年5月13日这一天，世界各地的法轮大法修炼者都在当地举办特别活动及集体炼功庆祝这一喜庆佳日。这将是一次使更多的世人了解和学炼法轮大法的极好机会。

李瑞环指中国政治“邪恶之风横行”

日本《读卖新闻》5月27日

报导——中国共

产党领导层排名第4位的人大政协主席李瑞环25日在北京和委内瑞拉首相察培斯的会谈中，以1966年到1976年使中国陷入大混乱的文化大革命为例，痛批现行共产党政权的作风，指出现在“邪恶之风”横行中国。

中国的国家领导人在接待外国来访者的会谈中，引用被认为是共产党最大污点的文革为例批评现状，可谓非同寻常。以开明的改革派形象赢得民众喜爱的李瑞环，批判江泽民体制的言词至今屡发不断，此番言论更是可见他的鲜明个性，可以说是针对明年秋召开的16届党代会而作的自我宣传。

根据新华社电，李瑞环在会谈中说：文革式的“假、大、空”现象，“说话似是而非”，“不落实处”等邪恶风气充斥了整

——引用文革为例痛批现行政治

个社会，不去不行，为共产党体制敲响了警钟。李瑞环批评国家领导人的工作作风“主观武断”，指出必须减少这种不良倾向。

另据香港英文杂志《远东经济周刊》近期报导，李瑞环在今年初召开的党内会议上，关于16届党代会的领导成员构成问题，对江泽民说：“（我是否届时引退）以你为学习榜样。”强力牵制了江泽民的连任。

李瑞环批判性的发言在7人组成的政治局常委中显得尤为突出，和江氏体制的政治姿态明显相违。江泽民以及国家领导层排名第二的全国人民代表大会常务委员长XX虽已高龄在上，连任之意仍昭昭。看来针对人事问题，领导层内部的策略战将继续激化。